Приклад 9. Обчислити визначник
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Розв’язування. Порядок визначника дорівнює n (число елементів на головної діагоналі дорівнює n). У цьому визначнику можна відняти перший рядок від всіх інших рядків. 
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Звертаємо увагу на те, що всі елементи першого стовпчика одержаного визначника, починаючи з 2-го дорівнюють –1. Тому перетворюємо визначник так, щоб діагональні елементи, починаючи з 2-го, були рівними 1. Для цього з другого стовпчика виносимо множник – число 2, з третього – число 3, і нарешті з n-го – число n:
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В одержаному визначнику до першого стовпчика додаємо суму інших стовпчиків:
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Одержуємо визначник трикутного вигляду відносно головної діагоналі. Тому
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